

Расторгуев Николай Вячеславович

16-22.09.96.

# АНГЛИЯ ПОПАЛА В «ЗОНУ «ЛЮБЭ»

Николай, приехавший в Великобританию в составе представительной российской делегации из 70 музыкантов, музыкальных деятелей, композиторов и просто поклонников «Битлз», получил, по его словам, настояще наслаждение от феерического праздника в Ливерпуле. «На ежегодный фестиваль «Битлз» в их родной город приехали тысячи любителей их творчества со всех концов света, — сказал он. — Я рад, что россияне на конец прошли «железный занавес»: мы теперь не просачиваемся на фестиваль по одиночке, а заяв-

**«Англия произвела на нас неизгладимое впечатление, — признался Николай Расторгуев. — Тем более что поездка на международный фестиваль «Битлз» в Ливерпуль совпала с первым отпуском группы «Любэ» за семь лет».**

ляем о своей любви к «Битлз» мощной группой».

«Помимо танцев на уличном карнавале в Ливерпуле, мы посидели в местных тавернах за кружкой доброго английского пива, посмотрели Лондон и познакомились с интересными людьми, — продолжает Расторгуев. — Что же касается самого фестиваля, он удался на славу, и мы

с удовольствием установили бы традицию ежегодных визитов в Ливерпуль, приуроченных к очередному празднику «Битлз».

Нужно заметить, что новый альбом «Любэ» «Четыре ночи в Москве», в который вошла 21 песня легендарных «Битлз», вызвал в Великобритании определенную сенсацию. Впервые

российские музыканты ис-

полняют в таком объеме хиты ливерпульской четверки, да еще на английском языке. «Хотя мы не смогли довести свой альбом до широкой английской аудитории, нам все же удалось вынести его на суд участников международного фестиваля в Ливерпуле, — пояснил Николай. — Эффект был просто ошеломляющий, никто, видимо, не ожидал от российской группы такого професионализма. Мы сразу же получили предложение выступить на сцене фестиваля, однако не смогли этого сделать из-за недавней трагической гибели одного из наших музыкантов».

Но все же Расторгуев преисполнен оптимизма: «Думаю, несколько концертов «Любэ» на Туманном Альбиона помогут исправить все разногласия в британо-российских отношениях, — смеется Николай. — А мы в награду получим многократную британскую визу и беспрепятственно приедем в Ливерпуль в следующем году».

Андрей МЕДИН

*«А НЕ ЗАМЕНИТЬ ЛИ  
МНЕ ЛЕННОНА?»*

